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Wiederholen von Dezimalstellen Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeile um. Antworten
1) 13/18 = 0.72222222222222222222222222222222222222 n
2) 1/ n= 0.09090909090909090909090909090909090909 2
3) 2/ 9= 0.22222222222222222222222222222222222222 3
4) 11/18 = 0.61111111111111111111111111111111111111 4
5) Bly = 1.44444444A0A0A0AAAAAAAAANAAAAAANALALAL c
6) 11/1 4= 0.78571428571428571428571428571428571428 6
7) 5/ 3= 1.66666666666666666666666666666666666666 7
8 16 =  145454545454545454545454545454545454545 8.
9) 26/ 15 = 1.73333333333333333333333333333333333333 0.

10) '), =  0.14285714285714285714285714285714285714 10,

11) 1/13 = 0.07692307692307692307692307692307692307 1

12) 6/7 =  0.85714285714285714285714285714285714285 1

13) P, =  176923076923076923076923076923076923076 13

14) 29, ;5 = 1.93333333333333333333333333333333333333 14

15 1 = 007142857142857142857142857142857142857 15,

16) 7 11 = 0.63636363636363636363636363636363636363 1.

17) 10/ 11 = 0.90909090909090909090909090909090909090 17,

18) 10/9: 1.11111111111111111111111111111111111111 18

19) 25/13 = 1.92307692307692307692307692307692307692 10,

20) 11 = 0.06666666666666666666666666666666666666 20,
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ﬂh Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

L dsungsschltissel

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

1) 13/ = 0.72222222222222222222222222222222222222

2) 1/ 11 = 0.09090909090909090909090909090909090909

3 2 = 022002000000002000222202022222222222222
4 My = 061111111111111111111111111111111111111
5) 13, _
= 1.AMMMMAAAAANMMAAAAAANNNMAAAAAANNNNAAANA,
ly= 1
6) 1) = (0.78571428571428571428571428571428571428

14 —
7 5/ 3= 1.66666666666666666666666666666666666666

8) 16/11: 1.45454545454545454545454545454545454545

9) 26 _

15 =  1.73333333333333333333333333333333333333

10) 1/7 = 0.14285714285714285714285714285714285714

WY = 007692307692307692307692307692307692307

12) °/,= 0.85714285714285714285714285714285714285
13) P, =  176923076923076923076923076923076923076
14) 29/ = 193333333333333333333333333333333333333

15) 1/ 14 = 0.07142857142857142857142857142857142857

16) 7/ 11 = 0.63636363636363636363636363636363636363

17) 10 = 0.90909090909090909090909090909090909090
18) 10/9 = 111111111112171122112211221711217112211211
19) 25 .= 192307692307692307692307692307692307692

20) 1/ 15 =  0.06666666666666666666666666666666666666
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Antworten

0,7857142

1,6

1,45

1,73

. 0,142857

. 0,076923

. 0,857142

1,769230

1,93

. 0,0714285

1,923076

0,06
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